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:'a včerajšnji seji je ameriški zunanji minister Byrnes sv.

štirih ministrov predihal, naj se tržaško vprašanje od roži na poznaj-
. ši čas, Ta predlog je svet takoj brez ugovora sprejel* Prihodnja sc=
ja zun.ministtov bo v ponedeljek popoldne,- Obravnavali bode mirovno
pogodbe z Komunijo, ^kdžarsno, Bolgarijo in Finsko, nakar se bode
šele lotili težkih vprašanj, v katerih se doslej niso mogli zediniti,

Včerajšnja seja je teko—le potekala; Predsedoval je Molotov,
Seja je trajala skoro 5 ur, vendar ni bil sklenjen noben odLočilrte.j.ši
sklep, ■ Najprej so govorili o mir ovni pogodbi z Italijo, n.-; kar so se
gačeli meniti o. mirovni po g? .'.bi z Romunija, Pri pogovarjanju o mirov*
ni pogodbi z Italijo je %lotov predlagal, da je vanjo treba sprejeti
še določilo, po katerem 'so prepovedane vse politične in vojaške orga=
ndzacije, ki .imajo fašistični značaj- Zoper ta predlog se je takoj
oglasil Byrnes, ki je naglasit, da je ita ii jenska vlada že sama izda«
la vse potrebne ukrepe. Vojačku organizacije so po pogodbi itak pre=
povedane. Nemogoča pa je-budi določiti, katera organizacija ima f&=
eistični znača j. V pogovoru o mirovni pogodbi z Romunijo so se - meni«
li tudi o prosti plovbi po Boravi,Hi tej priliki je Bevin dejal,‘da.
4 q bila Vel.Britanija dalj Časa v vojski, kakor pa drugi zavezniki,
in da zato ni pripravi j. bi se odpovedala pravicam, ki jih je
imele pred vojsko.Molotov pa je ugovarjal, da bi se pod novska klav =
zule sprejela v r-omunsko pogodbo. Nato so tudi to vprašanje odložili
ija poznejši čas.

Predlog, da naj so tržaško vprašanje odloži, je bil sprejet po=
tem, ko se je bil jugosrovon 0^ r.;.? 1, ->rik sešel ,in razgovorjal z Bjvi-
nem in Byrnesom. Ital i jenska vi,da je s ■■ H m v r. u-; , p0=

v kateri pravi, da sprejema za podlago nadaljnjim poga«
je bil.maršal lito poslal po Togliattiju.

Slala noto,
janj em pi-ciioge ni j
JTe mor e. pa sprejeti -zahteve po Dorici nate: Italija ne more odsto«
piti, - Italijanski zun-minister Normi je v svojem govoru pozdrav«
Ijal Titove predlo ge in dejal, da poročilo, ki ga je bil prinesel
Jogliottii,pripravi ja pot k nadaljnim pogajanjem.
! IZ SEJ ZDRUŽENIH NARODOV ,

Danes popoldne bo zasedala glavna skupščina Organizacije Zdru=
Ženih narodov,Na dnevnem redu bodo ta-le štiri vprašanja* 1 .-Fhndida*
ture novih članov {Švedske, -Lsiandije in Afganistana, 2,Izročilo
glavnega tajnika, da -je Varnostni svet špansko vpr^^uje odstavil z
dnevnega reda. j. Poročilo splošna komisi, je o novih vpraša njih. H. Po*
rečilo splošne komisija o začasnih članih v Varnostnem svetu in so«
ciainam odboru. - Včaipj so zborovale razna komisije,'

Na se j x prot'"ounsme • O je ameriški senator Vanaenberg,ki
je vod jh ameriške rupr 1^'1 '' 1 °" c ;o stranke, izjavil, da bodo Združene
Mržo.ve ,najsi bi bil pol itičnč režim, v Wpshi v'gt'uJ.w t.«k ali drugačen,
vsokdar v vsem obsegu podpira’!.-, v-r narodov ter sodelovale- pri
splošni obrambi zoper vsakega, napadalca.

Na soji politične komisije so govorili o- novih člnnih Org,Zdr,
narodov, Kitajski zastopnik je predlagal, dr naj komisija vnovič



razpravlja o kandidaturah tistih članov, ki so že ,nkrat "bili odklo¬
njeni, _ ie kandidatur« soj Irska, Portugalska, Albanija, wa,-transjoraanr*
ja in^Zunanja Mongolija, Indijski delegat je obžaloval, da so te pro*
šnje že bil« odklonjene, Ka očitke, ki jih j-« Sovjetska zveza, izrek*
la zoper Portugalsko, češ da je ned vojsko imelo diplomatske odnose z
Nemčije,,jo indijski delegat odgovoril, da je tudi Sovjetska zveza ned
vojsko imela diplomatske odnese z Japonsko,

Na včerajšnji soji socialnega in humani turnega odbora je Sooso*
wextova gospa odgovarjala Višinskemu, ki je predlagal, da naj bi
bodoča mednarodna begunska organizacija skrbela samo za teke begunce,
ki^ci se radi vrnili domov. Gospa jo na 6Iašala, da je med begunci še
več takih, ki se nočejo vrniti domov, lem moramo deti pravico varstva
in zrn vet ja, Nato jo govoril belgijski delegat, ki je-•dejal, če Sovjet*
sko. zveza ne pristan: na ustanovitev take mednarodna begunske 'orga*
nizacije in n., bo hot-.la v njej sodelovr.ti, bodo pa druge države brez
Sovjetske zveze tako organizacijo ustanovile.
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NEW YORK. Včeraj stot se Byrnos OBAJAVA! Vsi oni taboriščniki,
in Savin dolgo menila.o kritičnem ’ ki še nimajo Wohnsitzbescheinigung,
in obupnem prehranjevalnem položaj odnosno so jih oddali v pisarni
ju.v katerem se nahaja pr«/Avalstvo-barake št.2,zaradi vpisa novih
britanskega področja Nemcije.Bevin index kart ali poprave imena, naj
bo sestavil podrobno poročilo m
ga nato izročil Byrn:su.-Kakor po*
ročajo, jo v pekarnah porurskoga
ozemlja moke samo še za dva dni.
Pa tudi žita pc .mlinih j s samo za
dva dni. Zato je pomoč od strani
Združenih držav neobhodno potreb*
na, čo nuj se pr--preči katastrofa.

JENUZALEM. Judovska or ganiza*
cija je po tajni radijski postaji
Sporočila, da je organizirala boj
zoper obe judovski teroristični
organizaciji Irgum Zwei leumi in
Zvezni zvezdi. V poročilu ni bilo
povedano, xako bo judovska organi*
zocijc ta boj vodila.leroristična
organizacija Irgum Zwei Leuni ja
raztrosila letake, vtke terih nežna*
njo., da bo vodilo boj zoper Angli=
jo ne le z orožjem, ampak tudi z
bojkotom britanskega blaga.Judov*
sks. organizacija je zato zahtevala,
da naj prihoanji teden iz izložb
izgine vse tuj*..- blago, da judovski
delavci zaradi tujega blaga ns bo*
do izgubili svojega zaslužku,

NANKING. Gen,Oangkajšek je
vladnim kitajskim četam izdal pove*
1je, naj neha. j o z bo jem,.ker jo
upanje, da so bodo komunisti ude*
lužili dela v narodni skupščini.
V svojem povelju Oangkajšek nagla*
ša in obljublja, če komunisti pri*
dejo v skupščino,da bodo volitve
izveden, v 6 mesecih, Izrazil je
upanje, aa bodo komunisti vse sto*
rili, da so sovražnosti končajo.

jih dvignejo najkasne j; do ponedelj
ka 11,t.m. do 5 ure popokane v nar.
2/29 , Po tem roku se n« bodo izda*
jali več, ker bodo isti vrnjeni ob*
čini Lienz, -Registracijski urad.

UPRAVA TABORIŠČA RAZGLAŠA*
Avstrijski delovni ur&a bo pošlo*
val še v ponedeljek dopoldne v b,
2/19 za vse one zamudnike, ki še.
niso prejeli "Beschaftigungs-Nnch*
weis".Ponovno sc poudarja,da je po
zakonskih predpisih posest te li=
stine za vse moške v starosti od
14 do 60 leta in ženska od 14 do
50 leta, obvezen.

JOPICO naj mi vrne tista osebe.,
ki mi jo je vede ali nevede vzelo.,
ko se jo sušila za 30*barako«Jopi*
c d mi je zelo potrebna, zato naj jo
tista oseba,ki so jo drugi videli,
vrne v bar,30/6.Ce ne,jo ovadim.

i

IZGUBILA sem indeks karto ns
ime Aleksandra Bjačenko. Vrniti
v bar. 12/15.

LONDON.V Angliji grade stroj.ki
.ga imenuje j o‘‘elektronski možgani".
'Veljal bo 100 - 120.000 funtov
šteilingov. Stroj bo stal v narod*
n_:i fizikalnem laboratoriju.Pravi*
io, ekundsh

zapleteno
a bo ta stroj v nekaj

mogel izračunati naj bol
račune in kalkulacije, za kar bi
človeški možgani potrebovali več
tednov.-Ta stroj obete zlasti v
znanosti postati važen priporno *
ček,


